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P R O C E S  V E R B A L 

încheiat astazi, 24 noiembrie 2021 , orele 16.30, cu prilejul desfãşurãrii, în sala de consiliu a 
Primariei, a şedinţei ordinare  a Consiliului Local al comunei Gorgota, judetul Prahova 

 
 
            Şedinţa a fost convocatã de Primarul comunei prin Dispozitia nr. 
97/18.11.2021. 
          Se face apelul nominal, rezultând cã, la lucrãrile şedinţei, participã  toti 
consilierii alesi in functie. 
            Se face precizarea cã prezenţa d-lor consilieri la lucrãrile şedinţei a fost 
asiguratã prin invitaţie scrisã în care s-a prezentat locul, data, ora desfãşurãrii 
acesteia şi proiectul ordinii de zi. 
           Orele 16.40, în sala de ședințe intră doamnele Sandu Cristina și Pișcașu 
Vasilica. 
            Dupa ce constatã cã şedinţa este legal constituitã, secretarul comunei 
declarã deschise lucrãrile acesteia. 
Președintele de ședință propune ca înaintea dezbaterilor pe ordinea de zi, 
doamnele Sandu Cristina și Pișcașu Vasilica să prezinte problemele cu care se 
confruntă. Astfel ia cuvântul doamna Sandu Cristina care aduce la cunoștința 
domnilor consilieri faptul că a depus la registratura instituției, de peste 30 de zile,  
o documentație de rectificare a unui titlu de proprietate urmare obținerii unei 
sentințe judecătorești în acest sens și de asemnea precizează că doamna Ion 
Georgiana-Cristina, funcționarul public in cadrul Compartimentului Registrul-
agricol și cadastru, tergiversează soluționarea cererii sale, contrar prevederilor 
legale în domeniu și în vigoare. Domnul primar solicită prezenta salariatei la 
ședința consiliului, se poartă discuții cu privire la cele solicitate de petentele 
prezente, precum și cu privire la activitatea defectuoasă efectuată de salariata în 
cauză, iar la finalul acestei dezbateri, domnul primar promite că ,,cererile 
doamnele Sandu Cristina și Pișcașu Vasilica vor fi soluționate în cel mai scurt timp,,. 
Orele 17.15, doamnele Sandu Cristina și Pișcașu Vasilica părăsesc sala de consiliul 
a primăriei. 
               La lucrările ședinței consiliului local participă și domnul Marian Macovei, 
reprezentantul persoanei juruduce care a efectuat documențatia în vederea 
aprobării nomenclaturii stradale, care prezinta domnilor consilieri procedura de 
urmat în vederea finalizării acestei documentații. 
               În continuare, președintele de ședință dă citire ordinii de zi, după cum 
urmează: 
1.  Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.10.2021. 
2. Proiect de hotărâre  privind aprobarea rectificării bugetului local de 
venituri si cheltuieli pe anul 2021 al comunei Gorgota, judetul 
Prahova.Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei 
Gorgota, județul Prahova; 
3. Diverse. 
           Se supune la vot ordinea de zi si se aproba in unamitate. 
           
 
 



 
 
           Se da citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.10.2021, care 
supus votului este aprobat în unanimitate.  
            Se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de 
venituri si cheltuieli pe anul 2021 al comunei Gorgota, judetul Prahova. Se poartă discuții 
în acest sens, se supune la vot și se aprobă în unanimitate. 
            Pe finalul ședinței se poartă discuții cu privire la: 
- fazele de execuție ale obiectivelor de investiții aflate în derulare pe raza 
comunei, 
-colectarea deșeurilor menajere, 
-activitățile ce se vor desfășura cu ocazia zilei de 1 Decembrie. 
 
            Orele 18.30 – președintele de ședință declară închise lucrările ședinței 
ordinare  din data de  24.11.2021. 
 
 
           PREŞEDINTE DE SEDINTA,                                       
                      Valentin Dragnea                                      SECRETAR  GENERAL, 
                                                                                                    Dănilă Anca                                                                                                                        
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